



课间,孩子们高兴地奔跑在学校的操场上。本报记者 黄广华 摄



在宽敞明亮的新教室里上课。



绘出新学期的新梦想。



有了新教室,孩子们脸上乐开了花。

新学期·新校园

文/图 本报记者 黄广华 通讯员 相锋

“我们有新教室啦!”、“新教室真漂亮!”新学期伊始,邹城市峰山镇大庄小学的160多名学生们高兴地将课桌椅搬进新教室,他们脸上荡漾着幸福的笑容。

学生带着新奇和兴奋走进校园,原本破旧的教室不见了,取而代之的是崭新高耸的新教学楼。崭新的教学楼,漂亮的校园,宽敞

明亮的教室,崭新的课桌映着师生灿烂的笑容,成了一道亮丽的风景线。在教室内,孩子们高兴地议论着校园的新变化,诉说着在整洁明亮的环境中学习的全新感受。

大庄小学新教学楼于去年8月动工建设,投资240多万元,新教学楼的教室内还配备了全新的多媒体

教学设备。

为让学生尽快搬进新的教学楼上课,开学前1个月,学校的老师们就开始进行前期的准备工作,学校领导与校安工程施工单位多次协商沟通,尽快处理工程后期问题,保证水电暖等设施齐全,为学生提供了一个快乐轻松、方便舒适的学习场所。

“补链式”招商,推动相关产业链条延伸 上半年邹城新开工35个项目

本报邹城9月5日讯(通讯员 韩光耀) 邹城市铝材加工产业招商又有新突破,继与包头瑜利实业公司、佛山日镒金属有限公司、江门市威特铝业科技有限公司集中签订了总金额10.4亿元的投资协议后,8月初,邹城市经济开发区又在苏州经济合作恳谈会上达成3.1亿元的隆拓铝材深加工项目协议。这些铝材配套企业落地后,将进一步完善邹城铝产业链条。

“高端铝材产业园是以发展铝材深加工产业为特色的新型生态工业园区。”邹城市北宿

镇经济开发区管委会副主任余良武告诉记者,围绕铝产业发展,邹城市高标准规划建设了产业园区。兖矿电解铝厂和兖矿轻合金公司是邹城市的“老字号”铝材企业,电解铝厂以生产铝锭、铝块等初级铝产品为主,仅有一墙之隔的轻合金公司则依托电解铝厂的初级铝产品,年生产挤压材13.3万吨、铝合金圆铸锭18.5万吨。

然而,仅凭两家企业还无法撑起“电解铝—铝锭—铝型材—铝型材精深加工”的产业链条。围绕铝产业招引上下游项目,成为企业和地方政府的

迫切愿望。“坐着等,项目不会自己来,我们主动出击到全国各地去招商。”邹城市招商局局长王勇说,为此,邹城市加大“补链式”招商引资力度,吸引上下游项目入园落户,产业链条不断拉伸,产业集群效应逐步显现。

除围绕高端铝型材产业链、补链,邹城市还针对大工业板块中的高端机电装备制造、新材料、新能源等产业开展针对性强的招商活动。

在机电制造产业方面,今年5月,借着香港山东周招商活动的“东风”,邹城市与香港广

弘集团签订了总投资10亿美元的矿山机械国际交易博览城项目。以新能源产业为例,同样是在香港招商周活动中,邹城积极与香港洪桥资本集团对接,就推进该市衡远新能源磷酸铁锂电池二期和新能源汽车项目开展了深入洽谈。这一举措无疑也会对该市新能源产业上下游项目的人驻产生积极作用。

今年上半年,邹城市新开工项目35个,实际到位资金32.49亿元。其中,过亿元项目23个,总投资额82.88亿元,产业链条延长拉伸、经济转型升级呈现出加速之势。

邹城市人民医院 募集5万多元善款

本报邹城9月5日讯(通讯员 周琦) 近日,邹城市人民医院组织以“携手慈善、共建和谐”为主题的“慈心一日捐”活动,全院医务人员纷纷慷慨解囊,献出自己的一份爱心。

医院制定了活动实施方案,明确了捐款方法和组织原则,确保捐赠程序合法。活动中,进行了广泛深入的宣传,提出以科室为单位捐赠,提倡个人捐赠1天以上的经济收入,为社会救助提供资金基础。广大医务人员积极响应,踊跃参与,用实际行动向社会表达白衣天使的一片爱心。短短几天的时间,医院财务科就收到捐款5万多元,医院及时将募捐款交至上级主管部门用于全市慈善和红十字救助工程项目。

邹城市人民医院开通绿色通道救车祸伤者

车祸昏迷患者痊愈出院了

本报邹城9月5日讯(通讯员 周琦) “谢谢医生,谢谢你们救了我的命”。近日,千泉街道办事处的孟某一边将写有“医精德厚、救死扶伤”的锦旗交到邹城市人民医院领导手里,一边连声说着感谢的话。

事发当天,孟某在路上不幸遭遇车祸,当场昏迷,被120

急救车送到邹城市人民医院泌尿外科抢救。医护人员问诊后,立即给予输血、抗休克治疗,做了彩超等辅助检查,发现患者右肾破裂,随后紧急将孟某送到手术室实施探查术,同时向医院汇报了患者病情,医院要求立即开通生命绿色通道,尽全力抢救患者生命。普外科等

科室专家第一时间赶到手术室进行了会诊。经会诊,孟某被诊断为腹部复杂性外伤,需立即进行手术治疗。

专家讨论后确立了手术方案,术中发现,患者右肾碎裂、胰腺损伤、腹腔内有巨大血肿。根据患者伤情,医生对孟某实施了右肾切除术、胰腺损伤修

补术、血肿清除术等。经过一系列抢救措施,患者最终脱离了生命危险。

转入病房后,医生又对孟某实施了抗休克、抗感染及营养支持治疗,孟某的生命体征逐步趋于正常。在医护人员近半月的精心医治下,孟某终于痊愈出院。

“真是太方便了,在家门口就能领钱,我们也像城里人一样,也刷卡了”,正在中二村“便民金融服务站”领养老金的老人们高兴的说。近年来,邹城市加强人力资源社会保障公共服务平台建设,形成县级综合服务中心、镇街人力资源社会保障服务所、村居人力资源社会保障服务站三级服务体系。600多个村居建成了“便民金融服务站”。图为中心店镇中二村村民正领取养老金。

(通讯员 张健)

服务站真便民